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COMUNE DI BUSSETO 

 

Prov inc ia  d i  Parma 
 

 

 
 

VERBALE DI DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE 
 
 

COPIA                      N° 3 del 24/01/2013 
 
OGGETTO: APPROVAZIONE ORDINE DEL GIORNO PER L'INTITOLAZIONE DEL 

CASELLO AUTOSTRADALE DI FIDENZA "TERRE  DI GIUSEPPE VERDI-
BUSSETO-FIDENZA-SALSOMAGGIORE" 

 
L'anno duemilatredici, il giorno  ventiquattro del mese di gennaio  alle ore 01:09, nella 
Sala Consiliare del Palazzo Comunale, previo esaurimento delle formalità prescritte 
dalla Legge e dallo Statuto, vennero convocati a seduta i componenti del Consiglio 
Comunale. 
 
All’appello iniziale risultano: 
 
      
1 GAMBAZZA MARIA 

GIOVANNA 
Presente 8 RIZZO DINO Presente 

2 CONCARI LUCA Presente 9 FAROLDI LICIA Presente 
3 CAROSINO STEFANO Presente 10 LEONI GIANARTURO Presente 
4 CASSI FABRIZIO Presente 11 CAPELLI STEFANO Presente 
5 CATELLI GIAN LUCA Presente 12 MICHELAZZI LAMBERTO Presente 
6 BURLA ANGELO Presente 13 IACOPINI CINZIA Presente 
7 CREMONA ANGELO 

EMILIO 
Presente    

 
Totale Presenti: n. 13 
Totale Assenti: n. 0 
 
 
Partecipa all’adunanza Il Segretario Comunale, Dott.ssa Laura Ravecchi, il quale 
provvede alla redazione del presente verbale. 
 
Essendo legale il numero degli intervenuti, Il Sindaco Maria Giovanna Gambazza assume 
la Presidenza e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in 
oggetto. 
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Con la successiva uscita del Consigliere Cassi alle ore 20.00,  rispetto all’appello iniziale, sono 
presenti in aula n. 12 Consiglieri. 
 
 
 
Il Consigliere Gianarturo Leoni consegna al Sindaco un ordine del giorno sull’intitolazione del Casello autostradale di 
Fidenza  in “Terre di  Giuseppe Verdi” chiedendo che la proposta, in deroga alla normale procedura, venga discussa 
nella seduta odierna. 
 
Il Sindaco, verificata l’unanime volontà del consesso di deliberare sull’argomento in seduta odierna,  dispone l’aggiunta 
dell’argomento all’ordine del giorno del consiglio comunale convocato per oggi, 24 gennaio 2013. 
 
Pertanto, 

 
 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 

ESAMINATO l’allegato ordine del giorno, proposto dal consigliere Gianarturo Leoni relativo alla 
nuova intitolazione del Casello autostradale di Fidenza   “Terre di GiuseppeVerdi  -Busseto-Fidenza 
-Salsomaggiore”; 

 
RITENUTO di  procedere alla sua approvazione in considerazione  delle condivisibili motivazioni  
contenute nello stesso, e del  particolare momento storico  in cui lo stesso viene proposto - anno 
2013 dedicato alle celebrazioni del  bicentenario della nascita del Maestro Giuseppe Verdi,  genio 
assoluto del melodramma mondiale-; 
 
 ATTESO che il presente atto  non necessita dei pareri di regolarità tecnica e contabile, stante la 
sua natura politica programmatica che non comporta impegni di spesa; 
 
CON VOTI favorevoli ed unanimi espressi nelle forme di legge; 
 
 

DELIBERA 
 
 

DI APPROVARE l’allegato ordine del giorno presentato dal  consigliere Gianarturo Leoni relativo 
all’ intitolazione del Casello autostradale di Fidenza   “Terre di  GiuseppeVerdi Busseto-Fidenza 
-Salsomaggiore”; 

 
DI TRASMETTERE copia del presente atto all’AISCAT (Associazione Italiana Società 
Concessionarie Autostrade e Trafori), alla Regione Emilia-Romagna ed alla Provincia di Parma. 

 
 
 
 
Successivamente il Consiglio Comunale approfondisce alcuni argomenti di interesse generale come 
da breve sintesi conservata agli atti. 
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Letto, confermato e sottoscritto. 
 

 
Il Sindaco  Il Segretario Comunale 

F.to Maria Giovanna Gambazza  F.to Dott.ssa Laura Ravecchi 
 
 
 
 

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE 
 
La suestesa deliberazione: 
 

  ai sensi dell’art. 124, comma 1, TUEL D.Lgs 267/2000, viene oggi pubblicata nel sito web istituzionale 
per quindici giorni consecutivi; 
 

Busseto, li 08/02/2013 Il Segretario Comunale 
 F.to Dott.ssa Laura Ravecchi 
  
  
  

 
E' copia conforme all'originale da servire per uso amministrativo. 
Busseto 08/02/2013           
 

Il Segretario Comunale 
Dott.ssa Laura Ravecchi 

 
 
   

 
CERTIFICATO DI ESECUTIVITA’ 

 
La presente deliberazione: 
 
   

 è stata pubblicata nel sito web istituzionale di questo Comune accessibile al pubblico (art.32, c.1 Legge 
18/06/2009, n.69), quindici giorni consecutivi dal 08/02/2013 al 23/02/2013, senza reclami. 
 

 è diventata esecutiva il giorno 19/02/2013, ai sensi dell’art. 134, c. 3, TUEL D.Lgs. 267/2000. 
 

Busseto, li _____________       Il Segretario Comunale 

 Dott.ssa Laura Ravecchi 

   
 

 


